

叙利亚叛逃大使被召回国

叙利亚驻阿联酋大使携任叙利亚驻塞浦路斯临时时代的妻子脱离巴沙尔政权

叙利亚的战火继续在全国各大城市燃烧,难民大量逃离叙利亚。同时也不断有叙利亚官员逃离的消息。

约旦将开放难民营

邻国约旦面临严峻挑战。约旦救济人员25日说,约旦正争分夺秒,争取开放第一座叙利亚难民营。这座难民营设在约旦北部边境城市马弗拉克附近,由约旦政府和联合国难民署合作完成,占地300平方公里,设置200顶帐篷。约旦政府打算

本周开放这一难民营,7月30日前接纳1万名难民。

约旦北部与叙利亚南部接壤。自2011年3月叙利亚国内动荡以来,超过13.7万叙利亚人逃离到约旦境内。在边境城市赖姆萨附近一处叙利亚难民收容所,难民不满住宿条件差与当地警察发生冲突。

夫妇叛逃,妻子下落不明

叙利亚外交部26日发表声明说,叙利亚驻阿联酋大使阿卜杜勒·拉蒂夫·达巴

格已被召回国内,接受相关调查。据卡塔尔半岛电视台25日报道,达巴格和他的妻子、叙利亚驻塞浦路斯临时时代办哈里里已脱离巴沙尔政权,两人逃往卡塔尔避难。

叙利亚外交部在声明中说,达巴格已被召回大马士革,接受相关调查,自6月4日起他不再担任驻阿联酋大使。声明还指出,哈里里是叙利亚驻塞浦路斯大使馆的一名外交官,负责管理使馆的日常事务,从未担任过大使职务。声明没有透露哈里里目前的下落。 **综合新华社电**

■ 相关新闻

伊朗副总统:将“分享经验”

伊朗负责国际事务的副总统赛义德鲁日前接受采访时表示伊朗已做好与叙利亚巴沙尔政府分享“经验和能力”的准备。

伊朗伊斯兰共和国通讯社称,赛义德鲁在与来访的叙利亚副总理易卜拉欣的谈话中表示,伊朗和叙利亚都是在地区和国际上有重要影响力的国家。

德黑兰已经做好给伊朗的兄弟国家叙利亚它的经验和能力的准备。但赛义德鲁没有详细说明具体的计划。

周三早些时候,伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪重申伊朗反对派遣军队进入盟国叙利亚,并发表声明说“伊朗在叙利亚境内并无武装力量”。 **(韩旭阳)**

泰国农民边境种菜 缅甸判刑

泰国外交部证实,92名泰国公民被控非法入境等罪

泰国外交部称,92名泰国公民因在缅甸境内非法种植,被缅甸判处每人3年零6个月监禁。罪名包括非法入境和破坏缅甸国有森林罪。缅甸总统吴登盛刚刚完成了首次对泰国的正式访问。

本月早些时候,缅甸军队在泰南部逮捕了一批非法种植近1500亩橡胶的泰国公民。其中包括82名泰籍男子和10名泰籍女子。据报道,他们被捕后,被搜出了不同类型枪支、子弹和手榴弹若干。此外这片种植园上还有三辆推土机和30多辆车辆。据泰国媒体报道,其中一些泰国公民还种植了大麻。地方法院一审判决这92人非法入境罪和破坏缅甸国有森林罪成立。此外,他们中部分人还面临种植毒品、私藏枪支弹药等指控。

泰国驻缅甸大使馆工作人员正向当地法院和监狱递交探视申请,以便了解这些在押泰籍公民的状况。

泰国外交部发言人表示,“当然,一切按照缅甸法院的诉讼程序,我们将尝试是否能够提出上诉,以减轻刑罚。”泰国政府将与缅甸方面沟通,申请缅甸法院对这92人的从轻量刑。 **(景青)**

普京再次视察灾区 承诺修房

普京一个月来第三次视察灾区

本报综合消息 7月25日俄罗斯总统普京一个月来第三次视察此前遭遇洪灾的克拉斯诺达尔边疆区,并承诺政府将全力协助灾区重建。

在重灾区克雷姆斯克市,普京安慰受灾民众,并再次对当地官员未能在灾难前发出有效预警提出批评。

克拉斯诺达尔边疆区7月7日凌晨爆发的洪灾造成170余人死亡,其中受灾最严重的克雷姆斯克市的死亡人数超过150人。由于未在洪灾中及时采取措施保护当地居民生命财产安全,数名地方领导人已因涉嫌玩忽职守被捕。

普京对灾区群众表示,政府将帮助他们在更安全的地点修建住房,相关工作在11月中旬即可完成。



7月25日,金正恩夫人李雪珠挽着金正恩出席首都平壤绶罗人民游乐园竣工仪式。

韩国情院:金正恩夫人曾在中国学声乐

韩国国情院报告称,李雪珠1989年出生在一个普通家庭,曾立志成歌手

本报综合报道 25日朝鲜媒体公开了朝鲜最高领袖、劳动党第一书记金正恩的夫人姓名。朝鲜中央电视台当晚8点报道平壤绶罗人民游乐园竣工的消息时说:“金正恩元帅和他夫人李雪珠女士出席竣工仪式。”至此,本月陪同金正恩在重要场合频频露面而引发各种猜测的神秘女性终于揭开了面纱。据韩国《朝鲜日报》7月26日报道,经证实,金正恩的夫人李雪珠曾于2005年到过韩国。

韩国国会情报委员会委员、民主统合党议员郑清来在新闻发布会上表示,国家情报院26日在国会情报委员会全体会议上报告称:“已经证实李雪珠曾于2005年9月作为拉拉队成员参加了在仁川举行的亚洲田径锦标赛。”

据国情院透露,李雪珠于2009年和金正恩结婚。国情院报告称,李雪珠1989年出生在一个普通家庭,毕业于平壤市中区的金星第二初中,在中国学习了声乐。据悉,李雪珠当时接受韩国媒体采访时说自己立志成为一名乐队歌手。

■ 分析

塑造稳重“第一夫人”形象

本报综合报道 据国情院分析,朝鲜方面让李雪珠露面可能是为了表明其局势稳定。

据韩国《中央日报》援引专家分析称,朝鲜媒体所公开的李雪珠形象让人觉得朝鲜是想强调其作为第一夫人的成熟稳重形象。7月7日朝鲜中央电视台首次公开了李雪珠,她穿着黑

色的两件套装,紧坐在金正恩的右侧,与坐姿僵硬的其他干部不同,她把左臂放在椅子的扶手上,表现得很轻松。第二天,金正恩和李雪珠参加了金日成逝世18周年纪念活动,并排站在“太阳像(遗像)”前低头敬礼。与其他干部们不同,只有她与金正恩两人向前一步参拜,这一场面也突显了她的

地位非同一般。

在7月15日金正恩对平壤仓前大街的床上用品店进行现场指导的视频中,李雪珠第三次露面。穿着黄色圆纹连衣裙和白色开衫,配上高跟鞋,在金正恩身边贴身随行。还捕捉到了她与金正恩面对面微笑的画面,专家们称这让人联想到了一对恩爱的夫妻形象。